

Музыкальный турнир награды не принес

В Москве прошли традиционные соревнования по прыжкам в высоту под музыку.

Илья ШАРОНОВ

В мужской части турнира наш регион представляли двое спортсменов - кинешемцы Андрей Терёшин и Сергей Мудров. В тройку призеров им попасть не удалось. Более опытный Терёшин стал четвертым с результатом 2,24 метра, а юный Мудров, пробуя свои силы в борьбе со взрослыми атлетами, замкнул шестерку участников соревнований - 2,20 метра. Победил же в московском турнире лидер мирового сезона Иван Ухов из Свердловской области, покоривший планку на отметке 2,30 метра.